

НАШИ ВСТРЕЧИ

Он впервые был нашим гостем 12 лет назад и принял участие в одном из первых «четвергов» «Молота». Махмуд Эсамбаев тогда только что стал победителем проходившего в Москве Всесоюзного конкурса артистов эстрады. Талантливый артист покорила зрителей своим вдохновенным искусством танца.

Мы познакомились с Махмудом Эсамбаевым не только как с великолепным танцором, но и с увлекательным собеседником, замечательным рассказчиком. И вот сейчас он вновь выступает в Ростове с программой «Танцы народов мира». По традиции наш гость принял участие в очередном «четверге» «Молота».

Махмуд Эсамбаев поделился с журналистами впечатлениями о поездках по Советскому Союзу, рассказал о своих выступлениях во многих странах мира, о работе над новыми концертными программами. Рассказал Махмуд Эсамбаев и о своем участии в съемках но-

вого художественного фильма «Земля Санникова», который скоро выходит на экраны страны. В этом фильме он играет роль шамана.

— На Дону, в Ростове, — сказал Махмуд Эсамбаев, — у меня много добрых, давних друзей. В годы Великой Отечественной войны часть, в которой я служил, сражалась на подступах к Ростову в районе Большой Крепкой. Выступать перед ростовчанами для меня всегда большая радость. Расставаясь, я уверен, что мы скоро обязательно встретимся вновь.

За время пребывания на Дону Махмуд Эсамбаев выступал в Таганроге, Новочеркасске, в концертном зале филармонии. Впереди — гастроль по Уралу и Сибири, радость новых творческих встреч.

С. ГУРВИЧ.

На снимке: народный артист РСФСР и Киргизской ССР Махмуд ЭСАМБАЕВ.

Фото Г. Осокина.

